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COLLECTION DU MUSEE DU MACHINISME AGRICOLE - PROJET DE 

REPRISE PAR LA COMMUNAUTE DE COMMUNES DE HAUTE-
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Accusé de réception de la préfecture en date du mar di 
20 décembre 2011 

 

Présidente : 
Mme Geneviève GAILLARD, Maire de Niort  

 
Présents : 

Adjoints : 
- M. Pascal DUFORESTEL - M. Amaury BREUILLE - M. Jacques TAPIN - M. Jean-
Claude SUREAU - M. Christophe POIRIER - M. Nicolas MARJAULT - M. Jean-Louis 
SIMON - M. Frank MICHEL - M. Alain PIVETEAU - Mme Josiane METAYER - Mme 
Anne LABBE - Mme Nicole GRAVAT - Mme Chantal BARRE - Mme Pilar BAUDIN - 
Mme Annie COUTUREAU 

 
Conseillers : 

- M. Patrick DELAUNAY - M. Michel GENDREAU - M. Denis THOMMEROT - M. 
Hüseyin YILDIZ - M. Gérard ZABATTA - M. Marc THEBAULT - M. Jérôme BALOGE 
- M. Aurélien MANSART - M. Emmanuel GROLLEAU - Mme Annick DEFAYE - Mme 
Nicole IZORE - Mme Julie BIRET - Mme Sylvette RIMBAUD - Mme Dominique 
BOUTIN-GARCIA - Mme Jacqueline LEFEBVRE - Mme Elisabeth BEAUVAIS - Mme 
Rose-Marie NIETO - Mme Virginie LEONARD 

 
Secrétaire de séance : Mme Chantal BARRE 
 
Excusés ayant donné pouvoir : 
 

- Nathalie SEGUIN donne pouvoir à Nicolas MARJAULT  
- Delphine PAGE donne pouvoir à Patrick DELAUNAY  
- Jean-Pierre GAILLARD donne pouvoir à Pascal DUFORESTEL  
- Alain BAUDIN donne pouvoir à Sylvette RIMBAUD 
 

Excusés : 
Conseillers : 

- M. Bernard JOURDAIN - M. Guillaume JUIN - M. Michel PAILLEY - Mme Blanche 
BAMANA - Mme Gaëlle MANGIN - Mme Elsie COLAS - Mme Maryvonne ARDOUIN 

 



 

CONSEIL MUNICIPAL DU 16 DECEMBRE 2011  
 

DELIBERATION D20110591  

 
SERVICE CULTUREL  COLLECTION DU MUSEE DU MACHINISME AGRICOLE - PROJET 

DE REPRISE PAR LA COMMUNAUTE DE COMMUNES DE HAUTE-
CHARENTE   

 
Monsieur Nicolas MARJAULT Adjoint au Maire expose : 
 
Mesdames et Messieurs, 
 
Sur proposition de Madame le Maire 
 
A la dissolution de l’association gestionnaire du Musée du Machinisme Agricole, la collection étant 
devenue propriété de l’Etat, la DRAC Poitou-Charentes s’est tournée vers la Ville afin d’étudier la 
faisabilité d’un projet de transfert sur le territoire de la commune. 
 
Le site de la Brèche ayant été identifié comme lieu potentiel de présentation de la collection, la Ville de 
Niort a passé commande au Cabinet MCCO pour évaluer les conditions de réalisation d’un tel projet. 
 
Le prestataire a conclu à la nécessité d’études complémentaires qui ont été amorcées sans avoir été menées 
à leur terme, alors que la Communauté de Communes de Haute-Charente manifestait son vif intérêt pour la 
collection. 
 
A ce jour, l’Etat et la Communauté de Communes de Haute-Charente sont associés dans la réalisation de 
ces études complémentaires en lien avec le Cabinet MCCO. 
 
Compte tenu de l’intérêt régional du projet et de l’engagement de la Communauté de communes de Haute-
Charente à valoriser le partenariat avec la Ville de Niort initiateur des études. 
 
Il est demandé au Conseil municipal :de bien vouloir : 
 
- allouer à la Communauté de Communes de Haute-Charente une subvention d’un montant de 15 000 € 
pour la poursuite des études complémentaires en vue de la présentation publique de la collection des 
ruralies, témoignage du patrimoine historique local. 
 
 LE CONSEIL ADOPTE  

Pour : 36 
Contre : 0 
Abstention : 2 
Non participé : 0 
Excusé : 7 

 
 
 Pour Madame le Maire de Niort 

Geneviève GAILLARD 
L'Adjoint délégué 

 
Signé 

 
Nicolas MARJAULT  

 


